11Iro

HUmsa: Jleonupn
Bo3spact: 30

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTamuen: 15.12.2014 18:17:41

¢dopMmupoBaHHus 3aK/II0YeHHsT Bpaya: 15.12.2014 19:41:17

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/290144/answer/290147




Ecnu 3Ta aHOManusg He MelIaeT I0JI0BOM XXKU3HH, TO MOXKHO U He TPOTraTk. Ecnu ucneITEIBaeTE
JII/ICKOMd)OpT, TO MO2KHO ITPOOIIEPHPOBATE.



